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 یادآوری اتحادهای مثلثاتی 

𝜋

۲ ∓ 𝛼    ۳و𝜋

۲ ∓ 𝛼  

 در این دو حالت نسبت مثلثاتی تغییر می کند 

sin    ↔    cos                      tan    ↔    cot                     

 

۲𝜋 ∓ 𝛼  و  𝜋 ∓ 𝛼  

 نمی کند در این دو حالت نسبت مثلثاتی تغییر 

sin    ↔    sin                      cos    ↔    cos                     

tan   ↔    tan                      cot    ↔    cot                     

اگر نسبت مثلثاتی اولیه در ناحیه اولیه منفی باشد، برای برقراری تساوی به  

 یک منفی احتیاج است.

( از زاویه کم و یا به آن ۳۶۰°)  ۲𝜋حق داریم به اندازه ضرایب صحیح  نکته:  

 کند. های مثلثاتی تغییر نمیاضافه کنیم. نسبت

 درضمن اگر زاویه قرینه شود، خواهیم داشت:

sin(−𝑥) = −𝑠𝑖𝑛𝛼 

tan(−𝑥) = − tan  𝑥 

cot(−𝑥) = − cot  𝑥 
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𝑐𝑜𝑠(−𝑥) = 𝑐𝑜𝑠  𝑥 

 اتحادهای ساده مثلثاتی 

𝑠𝑖𝑛۲𝑥 + 𝑐𝑜𝑠۲𝑥 = ۱ 
sin 𝑥

cos 𝑥
= tan 𝑥                         

cos 𝑥

sin 𝑥
= cot 𝑥 

tan 𝑥 × cot 𝑥 = ۱ 

۱ + 𝑡𝑎𝑛۲ 𝑥 =
۱

𝑐𝑜𝑠۲𝑥
               ۱ + 𝑐𝑜𝑡۲ 𝑥 =

۱
𝑠𝑖𝑛۲𝑥

 

 دیگر اتحادهای مثلثاتی 

𝑠𝑖𝑛۴𝑥 + 𝑐𝑜𝑠۴𝑥 = ۱ − ۲𝑠𝑖𝑛۲𝑥 × 𝑐𝑜𝑠۲𝑥 

 

𝑠𝑖𝑛۶𝑥 + 𝑐𝑜𝑠۶𝑥 = ۱ − ۳𝑠𝑖𝑛۲𝑥 × 𝑐𝑜𝑠۲𝑥 
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